



缴满失业保险费一年，失业人员每月可领1030元

济宁再次提高失业保险金标准

本报济宁11月20日讯(记者 贾凌煜 通讯员 张磊)日前，济宁市再次提高失业保险金标准，全市统一标准均提高到每人每月1030元。调整后的失业保险金标准从2017年11月1日起执行。11月1日

来，已按原标准领取了失业保险金的人员，差额部分将予以补发。

按照《失业保险条例》，失业前，用人单位和本人已按规定缴纳失业保险费满一年，非因本人意愿中断就业，且已经

进行失业登记，并有求职要求者，可领取失业保险金。

具体来说，失业人员失业前用人单位和本人累计缴费满1年不足5年的，领取失业保险金的期限最长为12个月；累计缴费满5年不足10年的，领取失

业保险金的期限最长为18个月。

累计缴费10年以上的，领取失业保险金的期限最长为24个月。重新就业后，再次失业的，缴费时间重新计算，领取失业保险金的期限与前次失业应

当领取而尚未领取的失业保险金的期限合并计算，最长不超过24个月。

据了解，从2007年开始，济宁市已连续11年提高了失业保险金标准。调整政策惠及全市1.2万余名领取失业金人员。

济宁与上海代代传承签约，“中府”项目落地 咱这有了全国文化小镇示范地



合作签约现场。本报记者 马云雪 摄

本报济宁11月20日讯(记者 马云雪)20日，记者从市投资促进局获悉，济宁与上海代代传承正式签署战略合作暨“中府”项目签约，预示着济宁将添全国文化小镇示范基地，这对济宁文化产业发展具有崭新意义。

“中府”项目是由济宁市政府与上海代代传承文化传媒有限公司合作建设的文化产业项目，双方就此项目正式签署战略合作框架协议，要打造的是构建中国最大传统文化教育为核心的文化基地，集中国传统

文化教育、产业孵化、文化旅游为一体。

“中府”项目定位为“文化教育+文化创意”，将生产、生态、生活有机融合在一起，全力打造全国文化小镇的示范基地，从而进一步打造国家文化人才培育集聚区和人才输出的重要阵地。

据了解，上海代代传承作为中国文化产业运营商、中国传统文化领域生态构建者，旗下品牌才府App是全球华人精神家园，通过线上线下进行资源整合、配置、运营，让文化落地实现文化产

业化、文化消费化、文化生活的目的。

此次合作将助推济宁从文化资源大市转变成为中国文化产业强市，全面推动文化济宁在文化产业化、文化消费化、文化生活的突破与发展，打造唯一性，具有产业生命力的文化项目。

预计项目合作三年后，中国将迎来第一个百年。“中府”项目的目标是培养10万文化产业人才大军，100万文化游学体验队伍，1000万线上教育培训爱好者，预计产值达到100亿元以上。

五超联赛首战赛事落幕 12月14日将再迎第二站

本报济宁11月20日讯(记者 汪泷)20日，2017-2018赛季中国足球协会室内五人制足球超级联赛(以下简称“五超联赛”)第一站10场比赛，在济宁市任城文体中心圆满落幕。12月14日至17日，在任城文体中心将迎来第二站比赛。

此前，2017-2018赛季五超联赛于11月17日在济宁市任城文体中心鸣锣开赛。来自全国的10支足球劲

旅在第一站4天的赛程中，为济宁球迷献上了一场精彩的足球盛宴。

尤其是在刚刚过去的的一个赛季里，大连普区湖大队在今年五月的决赛中以大比分3:0战胜三峡大学武汉地龙队，成为首届五超联赛的冠军。而济宁球迷也有幸在18日的赛事中，现场观战了卫冕冠军与新疆师大安淇拉的对决。据悉，12月14日至17日，在任城文体中心将迎来第二站比赛。

经开区扶贫领域整治 向扶贫“微腐败”亮剑

本报济宁11月20日讯(记者 贾凌煜 通讯员 刘祥鹏)日前，济宁经开区扶贫办以预防和整治扶贫领域突出问题为切入点，在全区范围内开展扶贫领域腐败问题精准预防和专项治理行动，让整治基层“微腐败”为精准扶贫工作保驾护航。

济宁经开区扶贫办以预防和整治扶贫领域突出问题为切入点，在全区范围内开展扶贫领域腐败问题

精准预防和专项治理行动，让整治基层“微腐败”为精准扶贫工作保驾护航。

“微腐败”具有隐蔽性强、查处难度大的特点。济宁经开区纪检监察干部积极动脑，勇于向群众身边的腐败行为“亮剑”，同时不断在精准扶贫项目建设过程中落实主体责任，严格按照规章制度来办事，不做超出原则范围内的事情，真正为老百姓带来帮助、带来实惠。

今日本报C01-04版 本版编辑:苏洪印 组版:曾彦红 校对:康宇

2017山东(济宁)茶文化博览会

紫砂·珠宝·红木家具·陶瓷·书画展

11月24日-27日

地点: 济宁任城区文体中心 (济安桥南路54号 济宁电厂南200米)

电话: 18653231947

邀您来喝茶

品味茶文化
现场抽大奖

一等奖: 茶具一套(10名) 价值300元
二等奖: 保温杯(100名) 价值50元

现场扫一扫, 更有万份礼品等您拿!

